 ACTIVIDADES  CURSO  2001-02
1. ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL RECREO POSTERIOR A LA COMIDA.

Se han dado clases de Informática, coordinadas por la Asociación de Padres de Alumnos, de 14:30 a 13:30, siguiendo una adecuada distribución a lo largo de la semana a fin de no coincidir con otras actividades que se han venido desarrollando en ese mismo horario, éstas últimas en colaboración con el Centro de Desarrollo Rural "Carrión y Ucieza": Animación del tiempo libre infantil y Actividades de compensación educativa.

2. CAMPAÑAS DE SALUD ESCOLAR.

Se desarrollan en colaboración con la Dirección General de Salud Pública y Asistencia de la Consejería de Sanidad y Bienestar Social de la Junta de Castilla y León:

· Colutorios con flúor, que se han llevado a cabo, desde primeros de octubre hasta final de curso, un día por  semana,  por los alumnos de Educación Primaria.

· Campaña de exploraciones y de revisión del calendario de vacunaciones, que se ha desarrollado con los alumnos del curso 1º de Educación Infantil y de 1º, 3º y 5º cursos de Educación Primaria.

3. CAMPAÑA ESCOLAR DE HIGIENE BUCODENTAL
Durante la 3ª semana de octubre, dentro de los contenidos que se desarrollan durante todo el curso relacionados con la EDUCACIÓN PARA LA SALUD, y como complemento a los colutorios con flúor, se llevó a cabo esta CAMPAÑA DE HIGIENE BUCODENTAL, en colaboración con la empresa Colgate Palmolive (participaron todos los cursos). 

4. PROGRAMA DE SALUD BUCODENTAL.

Estrechamente relacionado con la anterior actividad, durante la 3ª semana de octubre, y organizadas por el INSALUD, se realizaron por los alumnos de 1er curso de Educación Primaria diferentes actividades relativas al citado Programa: exploración de la boca por parte del odontólogo, aplicación de gel de flúor, sellado de fisuras, aprendizaje de la higiene bucal, obturaciones en piezas definitivas a los niños que lo precisaron, etc.

5. JORNADA DE CONCIENCIACIÓN SOBRE LA NATURALEZA.

Se llevó a cabo durante la cuarta semana de octubre en colaboración con el Instituto de Conservación de la Naturaleza. 

Participaron los alumnos de 5º y 6º cursos, resultando muy instructiva e interesante. 

Las actividades incluían, entre otras, concurso de eslogans, concurso de diseño de una mascota, concurso de fotografía y concurso del juego del “cortafuegos”.

6. AGENDA ESCOLAR DE CONSUMO Y MEDIO AMBIENTE 2001-2002
Esta agenda, recibida de la Junta de Castilla y León, se hizo entrega a los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. (5ª semana de octubre). 

7. RECOGIDA SELECTIVA DE PILAS.

Desde principios de curso, y dentro de las actividades programadas sobre la EDUCACIÓN MEDIOAMBIENTAL, hemos venido desarrollando esta campaña de recogida selectiva de pilas, principalmente las que contienen mercurio, cadmio y plomo, debido a su alto poder contaminante.

8. REPRESENTACIÓN TEATRAL
El día 7 de noviembre se realizó un viaje a Palencia para asistir, en el Auditorio de Caja España, a la representación de la obra "La gran aventura", puesta en escena por el grupo de teatro Zarabanda. Esta actividad fue organizada por el C.P.R. de Palencia y en ella participaron alumnos de 4º, 5º y 6º cursos de E.P.

9. CONCIERTO DE MÚSICA CLÁSICA
Esta actividad estuvo organizada también por el C.P.R. de Palencia.

Se desarrolló en la 2ª semana de noviembre en el comedor del Colegio y asistieron todos los cursos de E.I. y de E.P.

Los objetivos que nos habíamos propuestos fueron, entre otros, los siguientes:  

· Familiarizar a los alumnos/as con el fenómeno musical en directo, mostrando la visión más directa y práctica de la música.

· Poner en contacto a los alumnos/as con las distintas etapas de la Historia de la Música.

· Acercarles a algunos aspectos constitutivos de la obra musical: melodía, ritmo, compás, línea melódica, etc.

· Hacerles participar activamente en esta actividad: escucha activa, acompañamiento por medio de ritmos hechos con las propias manos, etc.

10. IIas JORNADAS PARA LA DIVULGACIÓN DEL EURO
Estas segundas jornadas se realizaron también durante la 2ª semana de noviembre como continuación de las que ya tuvimos el curso pasado (mes de abril) y con ellas nos proponíamos prepararnos para la generalización inminente, a partir de enero de 2002, de la nueva moneda en todos los países de la Unión Económica y Monetaria.

Las actividades tuvieron como objetivo prioritario el conocimiento y la utilización de la nueva moneda por parte del alumnado.

Las actividades, tanto de tipo divulgativo como práctico, estuvieron adaptadas a las diferentes edades de los niños y se encaminaron a la consecución de los objetivos propuestos.  

11. PROGRAMA DE SALUD ESCOLAR.

Durante la penúltima semana de noviembre se llevaron a cabo las siguientes actuaciones relacionadas con dicho programa:

· Entrega del ejemplar "Que no le pique" (1º E.I. y 1º E.P.).

· Entrega del ejemplar "La alimentación en la edad escolar" (1º E.I. y 1º E.P.).

· Entrega de la autorización para realizar a los niños/as el reconocimiento médico (1º y 5º E.P.).

12. XXIII ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN.

Durante la primera semana de diciembre se llevaron a cabo diferentes actividades encaminadas a recordar y celebrar que el día 6 de dicho mes se cumplía el vigésimo tercero aniversario de la aprobación por el pueblo español de la Constitución.

Se explicaron a los niños diferentes contenidos adaptados a sus edades: las libertades públicas, los principios democráticos de convivencia, la tolerancia, los derechos humanos, el significado de lo que es un Estado Social y Democrático de Derecho, etc.

13. CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA REALIDAD DE LOS PAÍSES DEL TERCER MUNDO.
Se llevó a cabo, durante la tercera semana de diciembre, esta campaña dedicada a sensibilizar a los niños y niñas sobre la realidad de los países del Tercer Mundo y a la financiación de  proyectos  de  desarrollo en las zonas más necesitadas de África, América y Asia. 

Se realizó en colaboración con la ONG Manos Unidas, proporcionando los calendarios que edita dicha organización con el objeto de ayudar a los más necesitados, facilitando de esta forma la participación de cuantos alumnos y sus familias libremente así lo decidieron.

14. CONCURSOS Y ACTIVIDADES NAVIDEÑOS.

Se llevaron a cabo, dirigidos y coordinados por los diferentes profesores-tutores y/o profesores-especialistas, los siguientes concursos y actividades: cuentos, tarjetas navideñas, bailes, dramatizaciones, villancicos, belenes, murales, ornamentación de clases, etc. 

Tuvieron lugar durante las tres últimas semanas lectivas de diciembre, procediéndose a la entrega de los diferentes premios durante la tarde del día 21 del mismo mes.

15. CAMPAÑA PARA FAVORECER EL GUSTO POR LOS LIBROS.

Aprovechando la proximidad de las vacaciones navideñas, esta campaña fue llevada a cabo durante la última semana lectiva de diciembre, animando a los padres y madres de nuestros alumnos a intentar crear y fomentar en los niños el gusto por la lectura ya que la influencia de la familia es decisiva para fomentar lectores que desarrollen la práctica de la lectura a lo largo de toda su vida y no solamente durante el período escolar.

Lo anterior se fundamentó en que los libros: 1) Desarrollan la imaginación y el conocimiento del mundo, de las gentes, de sus costumbres; 2) Estimulan la curiosidad por lo que nos rodea y nos acercan a mundos lejanos; 3) Educan los sentimientos, nos ayudan a conocernos y a identificarnos con otros; 4) Enriquecen el lenguaje y aumentan nuestra capacidad de expresión, nos ayudan a pensar y a relacionar unas ideas con otras; 5) Nos vinculan con una comunidad cultural y nos ponen en contacto con otras visiones del mundo, etc.

Se orientó igualmente sobre los temas favoritos de los niños que, generalmente, son los siguientes: 

· Antes de los 6 años: libros de imágenes, historias del entorno familiar, narraciones con animales humanizados, fábulas y cuentos de hadas. 

· Desde los 6 años: animales que hablan, cuentos tradicionales, narraciones reales o ficticias sencillas, cuentos humorísticos, libros de imágenes, poemas y canciones. 

· Desde los 8 años: aventuras, detectives, pandillas, cuentos fantásticos, narraciones mitológicas, relatos humorísticos, libros de poemas, historias de la vida real, libros informativos. 

· 4) Desde los 10-11 años: novelas realistas, relaciones de amistad, primer amor, conflictos personales, novelas que reflejan los problemas del entorno social, ecología, pacifismo, narraciones de suspense, aventuras peligrosas, ciencia ficción, poesía y teatro, libros informativos, revistas sobre temas que les interesan, prensa diaria, etc.

16. VISITA AL EUROMÓVIL.

Se llevó a cabo durante la primera semana lectiva de enero, en colaboración con el Ayuntamiento de esta localidad, sirviendo de complemento a las últimas jornadas de divulgación del Euro que se realizaron en el mes de noviembre del 2001.

17. CAMPAÑA DE SALUD BUCODENTAL.

También durante la primera semana lectiva de enero, y relacionadas con la citada campaña, se llevaron a cabo las siguientes actuaciones relacionadas con dicha campaña:

· Entrega del ejemplar "Cuida sus dientes" (1º E.P.). 

· Entrega del ejemplar "La sonrisa de la salud" (2º E.P.).

· Entrega del ejemplar "Recortable de una dentadura" (2º, 3º y 4º E.P.). 

18. PARTICIPACIÓN EN EL CONCURSO "LA VIDA EN LA LAGUNA DE LA NAVA.

Durante la 2ª y 3ª semanas lectivas de enero se llevaron a cabo, por los alumnos/as de 3º a 6º cursos de E.P., diversas actividades encaminadas a:

· Dar a conocer el proyecto de recuperación de la Laguna de la Nava.

· Conocer la flora y la fauna de este entorno durante las diferentes épocas del año.

· Participar en diferentes concursos de manualidades relacionados con los temas anteriores. 

19. ACTIVIDADES DE ANIMACIÓN DEL TIEMPO LIBRE INFANTIL Y DE COMPENSACIÓN EDUCATIVA.

Estas actividades, organizadas, en estrecha colaboración con el Colegio, por el Centro de Desarrollo Rural "Carrión y Ucieza", se han venido desarrollando desde el mes de enero, habiéndose planteado como objetivos principales, entre otros, los siguientes:

· Favorecer el desarrollo personal y social de los niños y niñas.

· Posibilitar espacios de relación grupal, potenciando el desarrollo de hábitos democráticos y solidarios, así como actitudes de cooperación y compromiso personal.

· Propiciar la realización de actividades recreativas y de tiempo libre en las que se desarrollen las aptitudes, habilidades y destrezas del niño.

· Atender al desarrollo de las capacidades del niño para que le sirva de complemento a la actividad educativa.

· Potenciar la capacidad personal para afrontar situaciones imprevistas y retos nuevos.

· Facilitar el conocimiento del entorno, de la realidad de la comunidad en la que vive el niño y de las constantes de dicha realidad.

· Propiciar la participación de los padres y de las madres en la organización y gestión de actividades de tiempo libre.

· Sensibilizar a las instituciones locales y movimientos sociales para que articulen medios para la dotación de infraestructuras de ocio y tiempo libre, etc.

20. INFANCIA MISIONERA.
Con motivo de celebrarse el 28 de enero el DÍA DE LA INFANCIA MISIONERA, se llevaron a cabo,  durante la 3ª y 4ª semanas de enero, unas jornadas de concienciación sobre las necesidades de muchos niños del Tercer Mundo, a los que se destinan los fondos obtenidos, que se dedicarán a jardines de infancia, escuelas primarias y de enseñanza media, hospitales, dispensarios, orfanatos, casas de acogida, etc.

21. DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ.

Con motivo de celebrarse el día 30 de enero el DÍA DE LA PAZ, se desarrollaron diferentes actividades bajo el título de DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ.

Se trataron, entre otros, los siguientes puntos: 1) La paz y la justicia; 2) Respeto a los derechos humanos; 3) Participación individual y social en el compromiso de la paz; 4) Denuncia de situaciones de violencia estructural, etc.

Por la tarde nos desplazamos todos los cursos al polideportivo donde se realizó una papelia por la paz.  

22. CALENDARIO ESTACIONAL 2002.

Durante la primera semana de febrero se hizo entrega a los cursos 1º y 2º de E.P. del CALENDARIO ESTACIONAL 2002 con el objeto de desarrollar diferentes contenidos de Educación Vial, enmarcadas en el área de Conocimiento del Medio, siendo los contenidos principales, entre otros, los siguientes:

· Normas elementales de circulación peatonal.

· Normas elementales de circulación peatonal nocturna.

· Elección de lugares seguros para el juego.

· Normas elementales de conducta vial para la utilización del transporte escolar, etc.

23. CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE.

Con motivo de celebrarse el día 9 de febrero el DÍA DEL AYUNO VOLUNTARIO, y en colaboración con la ONG MANOS UNIDAS, se llevaron a cabo, durante los días anteriores y posteriores a la citada fecha, diferentes actividades relacionadas con este y bajo el lema "Si quieres la paz, defiende la justicia"

Se desarrollaron, entre otros, los siguientes puntos: a) Hagamos del mundo una tierra para vivir en paz; b) Hagamos del mundo una tierra para convivir en paz; c) Hagamos del mundo una tierra para morir en paz; d) Hagamos del mundo una tierra nueva, la Tierra de todos.

24. CARNAVALES.

Durante la primera semana de febrero se realizaron diferentes trabajos y actividades relacionados, sobre todo, con el área de Educación Artística, haciendo hincapié en desarrollar aquéllos que estuvieran encaminados a la no violencia, no discriminación, no racismo, no sexismo, sí a la paz y la tolerancia, sí a la solidaridad, sí al amor a la Naturaleza, etc.

25. CHARLA INFORMATIVA SOBRE LA EDUCACIÓN SECUNDARIA.
Próximos a finalizar los alumnos/as de 6º curso de E.P. sus estudios en este Colegio, se invitó a los padres y madres de dichos alumnos/as a una charla informativa sobre la E.S.O., realizándose el día 22 de febrero y estando a cargo del Director del I.E.S. "Virgen de la Calle" y de un equipo de profesores.

26. CAMPAÑA POR UN JUGUETE NO SEXISTA.

En esta campaña se hizo entrega a las clases de diferente material recibido de la J.C.L. y se llevaron a cabo diferentes actividades con objeto de inculcar que todos somos niños y niñas cuando se trata de aprender a vivir, que para llegar a ser lo que queremos hemos de entrenarnos jugando a nuestros sueños, aprendiendo desde pequeños lo que es "compartir". 

El lema fue "Te invito a jugar a la igualdad... seguro que no perderás".

27. CAMPAÑA DE DEFENSA DE LOS BOSQUES.

Relacionado con esta campaña, y bajo el lema "SI EL BOSQUE SE QUEMA, ARDE EL ECOSISTEMA", se hizo entrega a los alumnos/as de 5º y 6º cursos de E.P. diferentes materiales y se desarrollaron temas como:

· La madera y el agua.

· Análisis de un paisaje sonoro.

· Hábitats ibéricos.

· Destrucción y regeneración, etc.

28. XVIII CONCURSO ESCOLAR ONCE.

A lo largo del primer y segundo trimestres, los alumnos y alumnas de 4º y 5º cursos de E.P. participaron en este concurso, divididos en varios equipos, bajo el lema "DIBÚJAME UNA SONRISA".

29. CAMPAÑA DE RECOGIDA DE ROPA Y ZAPATOS USADOS.

También durante las dos últimas semanas de febrero, y en colaboración con la O.N.G. "S.O.S. ÁFRICA", se llevó a cabo una campaña de recogida de ropa y zapatos usados que se entregó a dicha organización con objeto de dedicarlo posteriormente a las personas más indefensas y necesitadas: zonas castigadas por la hambruna, la sequía, las inundaciones, las guerras, etc.

30. SEMANA BLANCA ESCOLAR.
Se llevó a cabo por un grupo de 18 alumnos/as de este Centro, acompañados por una profesora del mismo, entre los días 3 y 8 de marzo en la Estación de Astún-Candanchú (Huesca), habiendo resultado unos días entrañables de convivencia y diversión, así como de conocimiento y práctica de los deportes de la nieve.  

31. JORNADAS DEL ÁRBOL Y DE LA NATURALEZA.

Coincidiendo con la llegada de la primavera, organizamos estas jornadas que consistieron en: Actividades en clase relacionadas con la  Educación Medioambiental y la defensa y protección de la Naturaleza; Conservación de las zonas ajardinadas del Colegio; Preparación del terreno; Plantación de diferentes vegetales ornamentales: Prímulas, Pensamientos, Violetas, Bellis, Geranios, Alysum, etc.

Se llevó a cabo en el interior del Centro y en sus inmediaciones, entre los días 18 y 22 de marzo.  

32. VISITA DEL SEÑOR OBISPO.
El día 12 de abril el Sr. Obispo de la Diócesis efectuó una visita pastoral a esta localidad, incluyendo entre sus objetivos el Colegio, donde departió con los profesores/as del mismo, visitando posteriormente algunas clases y entablando una animada conversación con los niños/as.

33. CAMPAÑA VAMOS AL TEATRO.

Organizado por el C.D.R. "Carrión y Ucieza", en estrecha colaboración con este Centro, los niños y niñas que habitualmente participan en las actividades de Animación del Tiempo Libre Infantil y de Compensación Educativa, asistieron los días 16 y 17 de abril a la representación de las siguientes obras:

· "El soldadito de plomo", a cargo del grupo Archiperre.

· "Historias de amor para criaturas", a cargo del grupo Cachivache.

34. CAMPAÑA DE ANIMACIÓN Y FOMENTO DE LA LECTURA. 

Como complemento a las actividades lectivas que se desarrollan de forma habitual, hemos venido poniendo en práctica esta campaña que hemos llevado  a cabo con el préstamo de libros de la BIBLIOTECA DEL COLEGIO, asesoramiento por parte de los profesores, actividades encaminadas a conseguir el gusto por los libros, etc. 

Como en todas las actividades, se pidió la colaboración de los padres: hablando en casa, preguntando a los niños, creando un ambiente favorecedor de la lectura, limitando el tiempo que el niño pasa delante del televisor, ordenador y videojuegos, etc. 

Se realizó durante todo el curso pero fundamentalmente durante el tercer trimestre. 

35. EXCURSIÓN - VIAJE CULTURAL
Se realizó el día 7 de mayo y en ella participaron los alumnos/as de 1º, 2º, 3º y 4º cursos de E.P., habiendo sido programada con los siguientes objetivos:

· Visita a la Base Aérea de Villanubla.

· Visita a las Cortes de Castilla y León.

· Visita al Parque de Aventuras Juan de Austria.

36. PROYECTO "¿QUÉ QUIERES SER DE MAYOR? LA AVENTURA DE CRECER"

Se desarrolló durante la priera quincena de mayo, habiéndonos marcado como objetivos, entre otros, los siguientes:

· Introducir el concepto del crecimiento en todas sus dimensiones: física, emocional e intelectual.

· Poner a los alumnos/as en contacto con el medio social y económico.

· Invitarle a expresar sus inquietudes y sueños sobre su futuro profesional, etc.

37. IIº CONCURSO DE CUENTOS AUDIOVISUALES
Se llevó a cabo durante el 3er trimestre del presente curso, clausurándolo con una puesta en común de todos los cuentos escritos el día 17 de mayo en que los niños/as se quedaron a merendar en el Colegio para posteriormente hacer la puesta en común en el Comedor. En la elaboración de los cuentos participaron los alumnos/as de 2º, 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P., y la finalidad principal que se persiguió fue que los niños/as dieran rienda suelta a su imaginación, siendo capaces de representar el mundo real y el imaginario. 
Los cuentos que se presentaron fueron los siguientes:

· Cuentos de 2º y 3º: "La flor presumida", "Los leones quieren ser libres", "La ardilla y los gatos", "El pueblo famoso", "El dragón extraño" y "Una excursión guay".

· Cuentos de 4º y 5º: "Sadako y la piedra lunar", "Pinoché", "Juan en el país del fútbol", "el barco de corcho", "La princesita que quería tener un gatito", "El mundo hablador", "La familia india en el mercado", "El cavernícola sin amigos", "La granjera María", "El coche gamberro" y "El niño huérfano y el hada".

· Cuentos de 6º: "Pepito, el héroe", "El planeta de los Mambrinos", "Carlos el travieso", "Vampiros en la casa franca" y "Los cuatro amigos".

Los cuentos ganadores fueron los siguientes:

· Cuentos de 2º y 3º: "El dragón extraño" y "La flor presumida".

· Cuentos de 4º y 5º: "La granjera María", "el barco de corcho", "El coche gamberro" y "El mundo hablador".

· Cuentos de 6º: "El planeta de los Mambrinos" y "Pepito, el héroe".

38. CAMPAÑA DE INFORMACIÓN SOBRE LA HIDATIDOSIS
Se llevó a cabo en la semana del 20 al 24 de mayo participando todos los alumnos/as del Colegio. Los contenidos principales que se desarrollaron fueron, entre otros, los siguientes:

· La enfermedad y su forma de transmisión.

· ¿Cómo se infecta el hombre?

· ¿Qué podemos hacer para evitar esta grave enfermedad? 

39. FIN DE SEMANA EN EL MAR
Se llevó a cabo entre la tarde del viernes, 24 de mayo, y el domingo, 26, en el Club Náutico "La Horadada" (Santander). Estuvo dirigida a alumnos/as de 4º, 5º y 6º cursos de E.P. y su objetivo principal consistió en la práctica y el conocimiento de los deportes de vela, windsurf, piragüismo y submarinismo.  

40. EXCURSIÓN - VIAJE CULTURAL

Se realizó el día 30 de mayo participando los niños/as de 1º, 2º y 3er cursos de E.I. En ella se visitaron:

· Jardines del Campo Grande.

· Parque de Aventuras "Juan de Austria".

41. JORNADAS DE EDUCACIÓN  VIAL.

Fueron llevadas a cabo, en colaboración con la Dirección General de Tráfico durante la 1ª semana de junio, habiéndonos planteado como OBJETIVO principal a desarrollar generar valores y actitudes que deriven en comportamientos ciudadanos respetuosos con las normas, la tolerancia y la convivencia armónica entre todos los usuarios de la vía pública que actúan/actuamos como conductores, peatones, viajeros, o simples espectadores del fenómeno circulatorio.

Como siempre, se pidió la colaboración de los padres pues la educación vial no consiste solamente en conocer las señales de tráfico sino en inculcar en el niño la convivencia (ahora y en el futuro) con el resto de los usuarios.

Los CONTENIDOS principales que se expusieron fueron:

· Utilización de las aceras.

· Paso regulado por semáforo.

· Caminando por la carretera. 

· Viajando en coche y autobús

· Circulando en bicicleta.

42. CAMPAÑA SOBRE CÓMO DISFRUTAR DEL SOL SIN PELIGRO.
Durante la 2ª semana de junio, y ante la inminencia del verano, se llevó a cabo esta campaña mediante la que se explicó a los niños y niñas las principales precauciones que se deben tomar para poder disfrutar de la playa, la piscina, el campo, etc., pero sin los riesgos que ello conlleva.

Se realizó con la colaboración de la firma ISDIN, ESPECIALISTAS EN DERMATOLOGÍA, proyectándose un video alusivo y entregando a los niños una guía de la fotoprotección y una muestra de crema protectora. 

43. EXCURSIÓN-VIAJE CULTURAL A MADRID.
Se llevó a cabo el día 19 de junio y participaron en él los alumnos/as de 5º y 6º cursos de E.P. que han colaborado en las tareas de atención y servicio en el Comedor Escolar de este Centro.

El programa, resumido, de este viaje fue el siguiente:

· Recorrido y visita panorámica de los lugares más conocidos y representativos de la ciudad de Madrid.

· Visita al Zoológico de la Casa de Campo.

· Visita al Parque de Atracciones.

44. FIESTAS DEL COLEGIO.
Se celebraron durante el día 21 de junio.

Los actos que se llevaron a cabo fueron los siguientes: 

· Entrada en clase y tutoría.

· Greetings: "Good morning". (E.I).

· Teatro: "Romance del Conde Olinos (dramatización con acompañamiento de flauta). (6º E.P.).

· Baile: "El rock de la calle". (1º y 2º E.P.).

· Danza: "La raspa". (3º E.P.).

· Baile: "Tiene" (Rusia). (4º E.P.).

· Baile: "Torero" (Chayanne). (2º E.P.).

· Danza celta. (5º E.P.).

· Baile: "Digo sí" (Coyote Dax). (6º E.P.).

· Gran Gymkhana. (Todos los cursos).

· Canción de despedida: "Las vacaciones". (Todos los niños y niñas del Colegio acompañados por sus profesores y profesoras).

· Entrega de regalos en las respectivas clases.

