	  ACTIVIDADES  CURSO  2003-2004


1. CAPTACIÓN DE SOCIOS PARA EL BIBLIOBÚS
Como en años anteriores se ha continuado colaborando con el Bibliobús Escolar, habiendo realizado una captación de nuevos socios con los alumnos de 1º curso de E.P.
2. EQUIPO DE FÚTBOL-7
A principio de curso se mantuvo una reunión informativa con los padres de los niños de edad “alevín” con los que posteriormente se ha trabajado y entrenado.

3. ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL RECREO POSTERIOR A LA COMIDA
Se han dado clases de Informática, coordinadas por la Asociación de Padres de Alumnos, de 14:30 a 13:30, siguiendo una adecuada distribución a lo largo de la semana a fin de no coincidir con otras actividades que se han venido desarrollando en ese mismo horario, éstas últimas en colaboración con el Centro de Desarrollo Rural "Carrión y Ucieza" (Animación del tiempo libre infantil y Actividades de compensación educativa) y con las actividades sobre Consumo.

4. CORRESPONSABILIDAD EN LAS TAREAS DEL HOGAR
En los primeros días de octubre se repartió entre los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. material relacionado con la “corresponsabilidad” y la colaboración de todos los miembros de la familia en las tareas del hogar.

Entre los objetivos de este tipo de actividades podemos señalar las siguientes:

· Reflexionar sobre el tiempo que cada miembro de las familias dedica a las tareas de su casa.
· Concienciar sobre la necesidad de modificar conductas sexistas.
· Establecer pautas de comportamiento para que los niños y las niñas sean autónomos en el ámbito doméstico y para que aprendan a compartir responsabilidades.
5. ACTIVIDADES SOBRE EL CONSUMO Y EL MEDIO AMBIENTE
Durante la 2ª semana de octubre se formaron los diferentes grupos que posteriormente trabajaron sobre las actividades de consumo y de medio ambiente en talleres por los que fueron pasando todos los alumnos participantes:

· Taller de medio ambiente (la oca ecológica).

· Taller de jabones naturales.

· Creación de juguetes con material reciclado.

· Taller de reciclaje de basuras.

6. CICLOTURISMO ESCOLAR
El domingo 18 de octubre se realizó esta actividad en la que se contemplaban diferentes finalidades (física, deportiva, recreativa y cultural) y en la que se participó en la etapa “Ruta Canal de Castilla”.

7. PLAN DE EVACUACIÓN Y EMERGENCIA
Se ensayó en la penúltima semana de octubre, habiéndonos planteado los siguientes objetivos:

· Conseguir unos hábitos de conducta adecuados para poder hacer frente a posibles situaciones de riesgo como consecuencia de un siniestro inesperado.

· Enseñar a los alumnos a conducirse adecuadamente en situaciones de emergencia.

· Conseguir la evacuación del edificio escolar de una forma ordenada, sin peligro para nadie, en el menor tiempo posible, etc.

Se realizó correctamente y con gran orden y disciplina por parte de todas las personas implicadas.

8. PROGRAMA DE SALUD BUCODENTAL
Durante la 2ª y 3ª semanas de octubre se realizaron diferentes actuaciones que comprende el citado programa. Además de los colutorios con flúor que se han llevado a cabo durante todo el curso con los alumnos de E.P., con los niños de 1º de E.P. se realizaron estas actividades:

· Exploración de la boca por parte del odontólogo.

· Aplicación de gel de flúor.

· Sellado de fisuras.

· Reforzamiento de la higiene bucal.

· Obturaciones en piezas definitivas a los niños que los precisaron.

9. AGENDA ESCOLAR
Se hizo entrega a los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. de la Agenda Escolar “Las cuatro estaciones: Educación, Consumo y Medio Ambiente” con la que se ha pretendido facilitar a los niños información de interés tanto en lo que se refiere a su vida escolar como a su comportamiento como consumidores, sin olvidar las distintas opciones de ocio y tiempo libre.

10. EXCURSIÓN – VIAJE CULTURAL
El día 28 de octubre los niños de 1º y 2º cursos de E.P. visitaron la Granja Experimental “La Morenilla”, situada en Perales de Campos: en ella se les explicaron y observaron diferentes aspectos relacionados con el ganado vacuno y la estabulación.

11. EXCURSIÓN – VIAJE CULTURAL
El día 10 de noviembre los alumnos de 1º, 2º, 3º y 4º cursos de E.P. se desplazaron a Villamuriel de Cerrato donde visitaron la Fabrica Facundo.

Teníamos también previsto complementar esta salida con la visita al Museo del Ferrocarril (Venta de Baños) pero no fue posible.

12. MÚSICA TRADICIONAL
El mismo día se realizaron con los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. diferentes actividades relacionadas con la Música Tradicional.

Para ello se contó con la participación del grupo musical “Trecho Pindio” que desarrolló los siguientes contenidos:

· Origen de las músicas y los ritmos tradicionales de Castilla y León.

· Tipos de ritmos, origen, fundamento, evolución, distribución geográfica, etc.

· Los instrumentos, origen, clasificación, peculiaridades, etc.

· El oficio de músico, los músicos populares en las historia, peculiaridades, etc.

13. RECOGIDA DE ROPA Y ZAPATOS USADOS
Durante la 2ª semana de noviembre se llevó a cabo una campaña de recogida de ropa y zapatos usados a favor del Grupo Martes-Villena que está formado por voluntarios que trabajan a favor de personas que necesitan ayuda ante problemas como la droga, el alcohol y todo tipo de marginación.

Este grupo intenta conseguir los objetivos propuestos ofreciendo actividades de ocio y tiempo libre, orientando al toxicómano hacia centros de rehabilitación, asesorando a familiares afectados, programando actividades de difusión entre los jóvenes, etc.

14. EXCURSIÓN – VIAJE CULTURAL
El día 17 de noviembre los alumnos de 3º y 4º cursos de E.P. se desplazaron a Palencia para asistir a una sesión de teatro a cargo del grupo Teloncillo que escenificó la obra “Cuéntame 

un cuento”: espectáculo con música y canciones en directo basado en la obra del pintor argentino Antonio Berni.

15. EXCURSIÓN – VIAJE CULTURAL
El día 24 de noviembre los niños de 1º y 2º cursos de E.P: se desplazaron a Palencia para asistir a otra sesión de teatro a cargo, en esta ocasión, del grupo Arbolé que puso en escena la obra “Sueño: payasos, narices y corazones” que es un homenaje a Luis Buñuel a través de una propuesta sobre la memoria y las aventuras de tres personajes locos.

16. VISITA A LA EXPOSICIÓN “PLUMA, TINTERO Y PAPEL”
El día 25 de noviembre los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. se desplazaron a Palencia para realizar las siguientes actividades:

· Visita al Museo de Palencia (Museo Arqueológico) donde se les explicó los diferentes contenidos de dicho museo:

· Prehistoria.

· Cultura Celtibérica.

· Romanización.

· Época Medieval.

· Visita a la Exposición “Pluma, tintero y papel” donde se mostró a los niños cómo era la escuela en el segundo tercio del siglo XX:

· ¿Qué contenidos se enseñaban?

· ¿De qué medios se disponía?

· ¿Qué metodología se utilizaba?

· ¿Qué ideas políticas, valores éticos y virtudes religiosas primaban en el concepto de persona, de ciudadano, de español?

· ¿Qué papel diferenciador se atribuía a los niños respecto de las niñas?, etc.

17. XXV ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN
Durante la primera semana de diciembre se llevaron a cabo diferentes actividades encaminadas a recordar y celebrar que el día 6 de dicho mes se cumplía el vigésimo quinto aniversario de la aprobación por el pueblo español de la Constitución.

Se explicaron a los niños diferentes contenidos adaptados a sus edades: las libertades públicas, los principios democráticos de convivencia, la tolerancia, los derechos humanos, el significado de lo que es un Estado Social y Democrático de Derecho, etc., celebrando un acto todos reunidos en el comedor en la tarde del día 5.

18. EDUCACIÓN PARA LA SALUD

Durante la 2ª semana de diciembre se hizo entrega a los alumnos del siguiente material relacionado con la “Educación para la Salud”:

· Folleto “Que no le pique” para prevención de la pediculosis (E.I. 3 años).

· Folleto “La alimentación en la edad escolar” (1º E.P.).

· Folleto “Cuidad sus dientes” (1º E.P.).

· Folleto “La sonrisa de la salud; cuida tus dientes” (2º E.P.).

· Recortable de una dentadura (2º, 3º y 4º E.P.).

· Carta recordatorio relativa al Documento de Salud Infantil y a la Cartilla de Vacunaciones (alumnos nacidos en los años 1998 y 1993).

19. RECOGIDA SELECTIVA DE PILAS
Desde principios de curso se ha continuado desarrollando esta campaña de recogida selectiva de pilas, principalmente las que contienen mercurio, cadmio y plomo, debido a su alto poder contaminante.

20. CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA REALIDAD DE LOS PAÍSES DEL TERCER MUNDO
Se llevó a cabo, durante la segunda semana de diciembre, esta campaña dedicada a sensibilizar a los niños y niñas sobre la realidad de los países del Tercer Mundo y a la financiación de  proyectos  de  desarrollo en las zonas más necesitadas de África, América y Asia. 

Se realizó en colaboración con la O.N.G. Manos Unidas, proporcionando los calendarios que edita dicha organización con el objeto de ayudar a los más necesitados, facilitando de esta forma la participación de cuantos alumnos y sus familias libremente así lo decidieron.

21. VIAJE POR EL MUNDO DE LOS LIBROS

Esta actividad tuvo como objetivo principal potenciar, mejorar y consolidar el hábito lector de los alumnos y se llevó a cabo con apoyo de diferente material que se proporcionó a los niños de 1º y 2º cursos de E.P.
22. CONCURSOS Y ACTIVIDADES NAVIDEÑOS
Se llevaron a cabo, dirigidos y coordinados por los diferentes profesores-tutores y/o profesores-especialistas, los siguientes concursos y actividades: cuentos, tarjetas navideñas, bailes, dramatizaciones, villancicos, belenes, murales, ornamentación de clases, etc. 

Tuvieron lugar durante las tres últimas semanas lectivas de diciembre, procediéndose a la entrega de los diferentes regalos durante la tarde del día 19 del mismo mes en la que celebramos un acto comunitario en el comedor y en el hall de entrada del Colegio.

23. CÓMO FAVORECER EL GUSTO POR LOS LIBROS
Aprovechando la proximidad de las vacaciones navideñas, durante la última semana lectiva de diciembre se recordaron a los padres diferentes aspectos relacionados con la lectura, animándoles a intentar crear y fomentar en los niños el gusto por la lectura ya que la influencia de la familia es decisiva para fomentar lectores que desarrollen la práctica de la lectura a lo largo de toda su vida y no solamente durante el período escolar.

La exposición de motivos anterior se fundamentó con los siguientes argumentos: 

· Los libros desarrollan la imaginación y el conocimiento del mundo, de las gentes, de sus costumbres.

· Estimulan la curiosidad por lo que nos rodea y nos acercan a mundos lejanos.

· Educan los sentimientos, nos ayudan a conocernos y a identificarnos con otros.

· Enriquecen el lenguaje y aumentan nuestra capacidad de expresión, nos ayudan a pensar y a relacionar unas ideas con otras.

· Nos vinculan con una comunidad cultural y nos ponen en contacto con otras visiones del mundo, etc.

Se orientó igualmente sobre los temas favoritos de los niños que, generalmente, son los siguientes: 

· Antes de los 6 años: libros de imágenes, historias del entorno familiar, narraciones con animales humanizados, fábulas y cuentos de hadas. 

· Desde los 6 años: animales que hablan, cuentos tradicionales, narraciones reales o ficticias sencillas, cuentos humorísticos, libros de imágenes, poemas y canciones. 

· Desde los 8 años: aventuras, detectives, pandillas, cuentos fantásticos, narraciones mitológicas, relatos humorísticos, libros de poemas, historias de la vida real, libros informativos. 

· Desde los 10-11 años: novelas realistas, relaciones de amistad, primer amor, conflictos personales, novelas que reflejan los problemas del entorno social, ecología, pacifismo, narraciones de suspense, aventuras peligrosas, ciencia ficción, poesía y teatro, libros informativos, revistas sobre temas que les interesan, prensa diaria, etc.

24. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA (1er GRUPO)
Durante la última semana de enero los alumnos de 6º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde participaron en una gran variedad de actividades:

· Caseta meteorológica.

· Descubrir Cervera.

· El Románico.

· Taller de cerámica.

· Taller de música.

· Cine.

· Taller de lingüística.

· Juegos populares.

· Pinar “Monte Royal”.

· Taller de microscopios.

· Fotografía convencional.

· Taller de Inglés.

· Manejo de cámaras.

· Informática.

· Juegos dirigidos.

· Taller de fotografía digital.

· Educación Física.

· Salidas medioambientales.

· Veladas nocturnas, etc.

25. INFANCIA MISIONERA
Con motivo de celebrarse el 26 de enero el DÍA DE LA INFANCIA MISIONERA, se llevaron a cabo, durante las dos últimas semanas de enero, unas jornadas de concienciación sobre las necesidades de muchos niños del Tercer Mundo, a los que se destinan los fondos obtenidos, que se dedicarán a jardines de infancia, escuelas primarias y de enseñanza media, hospitales, dispensarios, orfanatos, casas de acogida, etc.

26. DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ
Con motivo de celebrarse el día 30 de enero el DÍA DE LA PAZ, se desarrollaron diferentes actividades bajo el título de DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ.

Se trataron, entre otros, los siguientes puntos: 

· La paz y la justicia.

· Respeto a los derechos humanos.

· Participación individual y social en el compromiso de la paz.

· Denuncia de situaciones de violencia estructural, etc.

27. CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE EN EL MUNDO
Durante las dos primeras semanas de febrero se realizaron diferentes actividades relacionadas con la lucha contra el hambre con el objetivo de concienciar a los alumnos sobre este tema.

28. CONCIERTO DIDÁCTICO DE MÚSICA CLÁSICA

El día 12 de febrero los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por sus profesores tutores, se desplazaron a Valladolid para asistir, en el Teatro Lope de Vega, a un concierto didáctico de música clásica a cargo de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León.

El fin principal de esta actividad fue potenciar la sensibilidad musical de los niños, enseñando a escuchar la música a través de cuentos con narrador y orquesta. 

La obra que se representó fue “La leyenda de Santa María de la Pena Negra”, con música de P. I. Tchaikovski, y los objetivos planteados fueron, entre otros, los siguientes:

· Potenciar las capacidades creativas e imaginativas.
· Desarrollar la expresión dramática, escrita, corporal, plástica y musical.
· Explorar las posibilidades sonoras de la voz, del propio cuerpo, de los objetos cotidianos y de los instrumentos escolares.
· Tomar conciencia de la importancia del silencio como primer paso para una escucha consciente y activa.
· Crear y comprender códigos no convencionales de escritura musical.
· Fomentar la afición por la música del siglo XX.
· Reconocer los instrumentos de la familia viento-madera.
· Fomentar el gusto por la poesía.
· Establecer las diferencias entre sonido, ruido y silencio, etc.
La actividad anterior se complementó con la visita a la iglesia visigótica de San Juan Evangelista (Baños de Cerrato).

29. CARNAVALES
Durante la 3ª semana de febrero se realizaron diferentes actividades, fundamentalmente relacionadas con el área de Educación Artística, relacionadas con los carnavales,  potenciando en ellas el aspecto lúdico de dichas celebraciones. 

A ello se dedicó de manera especial la tarde del día 20 habiendo seguido el siguiente programa:

· Nos disfrazamos.

· Paseo hasta la Plaza del Ayuntamiento.

· Danza india.

· Gran chocolatada en el comedor del Colegio.

30. XX CONCURSO ESCOLAR O.N.C.E.
Este concurso, en el que participaron los alumnos de 4º y 5º cursos de E.P., se desarrolló durante las tres últimas semanas de febrero y las actividades fueron encaminadas a crear la mascota oficial del Equipo Paralímpico Español.

31. ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE CASTILLA Y LEÓN
Durante la última semana de febrero se realizaron diferentes actividades relacionadas con la celebración del aniversario de aprobación del Estatuto de Autonomía de Castilla y León, siendo el objetivo principal conocer la norma institucional básica conforme a la cual se organiza nuestra comunidad autónoma.

32. SEMANA BLANCA ESCOLAR
En esta actividad, organizada por la Fundación Provincial de Deportes, participó un grupo de 28 alumnos de 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por el profesor de Educación Física, entre los días 29 de febrero y 5 de marzo en la Estación de Candanchú (Huesca), habiendo resultado unos días entrañables de convivencia y diversión, así como de conocimiento y práctica de los deportes de la nieve.  

33. CONMEMORACIÓN DEL DÍA FORESTAL MUNDIAL
Durante la tercera y cuarta semanas de marzo, coincidiendo con la llegada de la primavera, realizamos diferentes actividades relacionadas con la Educación Medioambiental:

· Actividades en clase relacionadas con la  Educación Medioambiental y la defensa y protección de la Naturaleza.

· Conservación de las zonas ajardinadas del Colegio y preparación del terreno.

· Plantación de diferentes plantas arbóreas y arbustivas: 

Alisos: 2

Fraximus Angustifolia (fresno): 5

Madroño: 1

Castaño Sativa: 1

Prunus Laurocerasus (falso laurel): 2

Chamacerasus Nitida: 3

Escalonia: 1

Hibiscus Altea: 2

Tamarix: 10

Acebo: 5

Pinus Pinea: 10

Quercus Suber (roble): 5

Celinda: 1

Romero: 6

Lavanda: 10
· Conservación y cuidado posterior de las plantas. 
34. EXCURSIÓN – VIAJE CULTURAL
El día 16 de marzo se desplazaron a Valladolid los cursos 1º, 2º, 3º y 4º de E.P. con los siguientes objetivos planteados:

· 1º y 2º cursos de E.P.:

· Visita a la Central Lechera Vallisoletana Lauki.

· Visita al Museo Patio Herreriano: Taller “La ciudad en el museo.

· Visita al Parque Juan de Austria: juegos y diversión para los más pequeños.

· 3º y 4º cursos de E.P.:

· Visita al Museo de la Ciencia:

· Exposición temporal: Meteoritos y volcanes.

· Exposición permanente: Ciclo del agua; La Tierra y sus circunstancias; La Tierra y el Universo; Viaje a través de Castilla y León, etc.
· Planetario: Constelaciones de invierno.

· Visita al Museo Patio Herreriano: Taller “La ciudad en el museo”.

35. ACTIVIDADES DE ANIMACIÓN DEL TIEMPO LIBRE INFANTIL Y DE COMPENSACIÓN EDUCATIVA
Estas actividades, organizadas por el Centro de Desarrollo Rural "Carrión y Ucieza" en estrecha colaboración con el Colegio, se han venido desarrollando desde el mes de marzo, habiéndose planteado como objetivos principales, entre otros, los siguientes:

· Favorecer el desarrollo personal y social de los niños y niñas.

· Posibilitar espacios de relación grupal, potenciando el desarrollo de hábitos democráticos y solidarios, así como actitudes de cooperación y compromiso personal.

· Propiciar la realización de actividades recreativas y de tiempo libre en las que se desarrollen las aptitudes, habilidades y destrezas del niño.

· Atender al desarrollo de las capacidades del niño para que le sirva de complemento a la actividad educativa.

· Potenciar la capacidad personal para afrontar situaciones imprevistas y retos nuevos.

· Facilitar el conocimiento del entorno, de la realidad de la comunidad en la que vive el niño y de las constantes de dicha realidad.

· Propiciar la participación de los padres y de las madres en la organización y gestión de actividades de tiempo libre.

· Sensibilizar a las instituciones locales y movimientos sociales para que articulen medios para la dotación de infraestructuras de ocio y tiempo libre, etc.

Las actividades programadas han sido, entre otras, las siguientes:

· ¿Nos conocemos?

· Educación en valores: “Taller de reparto de la tarta”, “Taller de etiquetas”, “Construyamos nuestra casa”, “Taller de compartir”, “Un mundo en paz”.

· Educación medio-ambiental: “Taller de flores secas”, “Taller de jabones”, “Taller de papel reciclado”, “Taller de mimbre”, excursión al Aula Natural de Vallejo de Orbó.

· Habilidades sociales: “Habilidades de comunicación, de participación y de empatía”.

· Animación a la lectura y actividades culturales: “Cuento cooperativo”, “La gimkana de los cuentos”, “Creación de un cuento a través de viñetas”, “Participación de un cuentacuentos”.

· Expresión corporal: “Representación teatral”.

· Juegos y artesanías populares: “Juegos de antiguamente”, “Taller de hilos y abalorios”, “Taller de arcilla”, “Taller de velas”.

Resultó todo ello muy interesante aunque hay que reseñar que, debido al tiempo disponible, no se pudieron realizar todas las actividades que se habían programado.

36. ESTUCHE GRANDULLÓN
Se hizo entrega de este estuche a los padres de los alumnos de 1º, 2º y 3º de E.I. y 1º de E.P. conteniendo productos de diferentes firmas comerciales y una "Guía práctica para los padres", con informaciones de interés sobre cuestiones relativas a los niños de hasta 6 años.

37. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA (2º GRUPO)
Durante los días 13 al 16 de abril los alumnos de 5º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde participaron en una gran variedad de actividades como las indicadas anteriormente para el primer grupo.
38. CAMPAÑA DE SALUD BUCODENTAL
Durante la primera quincena de mayo se realizaron, en colaboración con la empresa Colgate-Palmolive, diferentes actividades relacionadas con la salud bucodental bajo el lema “Sonrisas felices, futuros brillantes”.

39. REPRESENTACIÓN TEATRAL
El día 21 de mayo los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por sus profesores, se desplazaron a Palencia para asistir, en el Teatro Principal, a la representación teatral, a cargo del grupo Arbolé, de la obra “El poeta y Platero” (versión libre de “Platero y yo”, elegía andaluza de Juan Ramón Jiménez).

En ella, mediante múltiples alegorías a la España de principios de siglo, incluso de siglos pasados, se recrearon los personajes, las atmósferas y los temas planteados por el autor. 

Esta salida se complementó con la visita guiada al Museo Arqueológico de Palencia.

40. PIRAGÜISMO
El sábado día 22 se participó en la actividad que, dentro del Programa de Tiempo Libre Escolar – Juegos Escolares, había programado la Fundación Provincial de Deportes “Piragüismo por el Canal de Castilla”.

La actividad se desarrolló en las instalaciones del Club Tritones del Pisuerga, en Alar del Rey, y estuvo dirigida por miembros del propio Club.

La actividad se desarrolló por el tramo del Pisuerga comprendido entre el Pisón, cerca del nacimiento del Canal de Castilla, y el Puente Colgante, a la altura de la antigua Fábrica de mantas, tratándose de un recorrido carente de peligro para la práctica del piragüismo.

Las clases teóricas abarcaron, en líneas muy generales, historia, técnicas, modalidades y materiales.

En la visita guiada se pudieron contemplar y estudiar el nacimiento del Canal de Castilla, la Dársena del Canal, las mazmorras donde pernoctaban los presos que hicieron el Canal, la Estación de RENFE con la plataforma que hacía dar la vuelta a las máquinas de carbón, el antiguo molino sobre el Pisuerga, etc. 

41. COCINA INTERCULTURAL
Durante la tarde del día 24 de mayo, organizadas en colaboración con el Centro de Desarrollo Rural “Carrión y Ucieza”, se llevaron a cabo diversas actividades englobadas bajo el tema de “Cocina intercultural”, contando para ello con la participación de madres de diferentes nacionalidades (Bulgaria, Marruecos y Colombia) que mostraron a los niños platos típicos de sus países, colaborando los propios niños en la elaboración de los mismos.

42. CUENTACUENTOS
El día 31 de mayo tuvimos por la tarde una sesión de cuentacuentos a cargo del Grupo “Alquimia 130”, desarrollando diferentes obras destinadas a los niños según las distintas edades e intereses de los mismos, dando lugar a una actividad lúdica y educativa.

Para ello se dividió a los alumnos en dos grupos. En el primer grupo estuvieron presentes los niños de 1º, 2º y 3º de E.I. y de 1º, 2º y 3º de E.P. Los cuentos narrados fueron:

· La foquita Rita.

· Las pinzas Arco Iris.

· La pajarita de papel.

En el segundo grupo estuvieron los cursos 4º, 5º y 6º de E.P. y las obras narradas fueron:

· El hombrecito vestido de gris.

· Cenicienta: cuentos en verso para niños perversos.

43. FIESTAS DEL COLEGIO
Se celebraron durante el día 18 de junio con la siguiente distribución de actividades: 

	HORARIO
	ACTIVIDAD
	COORDINACIÓN Y

PARTICIPANTES

	9:30 - 10:00
	Entrada en clase y tutoría
	Todos los cursos

	10:00 - 10:07
	“La chica ye-yé” (Melody)
	D. Juan (1º)

	10:07 - 10:14
	“Sinvergüenza” (Euro Junior)
	Dª Blanca (2º)

	10:14 - 10:21
	“Ave María” (David Bisbal)
	D. Juan (1º)

	10:21 - 10:28
	“Abre tu mente” (Merche)
	Dª Carmen (6º)

	10:28 - 10:35
	Marcha de la galletas: “Biscuits box”
	Dª Ana (E.I., 1º, 2º y 3º)

	10:35 - 10:42
	“Oye el boom” (David Bisbal)
	Dª Carmen (6º)

	10:42 - 10:49
	Cuento inglés: “I can’t sleep!”
	Dª Ana (3º)

	10:49 - 10:56
	“Bulería” (David Bisbal)
	Dª Carmen (6º)

	10:56 - 11:03
	Canción “Uno más uno son siete”
	Sofía y Tere (E.I.)

	11:03 – 11:15
	Teatro: “Una caja con sorpresa”
	Sofía y Tere (1º y 2º)

	11:15 – 11:35
	Descanso
	Todos los cursos

	11:35 – 11:42
	“Tu corazón y el mío” (Euro Junior)
	Sofía y Tere (1º y 2º)

	11:42 – 12:00
	Teatro “Jugando con los libros”
	Sofía y Tere (4º y 6º)

	12:00 – 12:07
	“Chanchi Piruli” (Euro Junior)
	Sofía y Tere (3º)

	12:07 – 12:30
	Teatro “Un día de clase”
	Sofía y Tere (5º y 6º)

	12:30 - 12:45
	Entrega de diplomas alumnos 6º curso
	Dª Carmen (6º)

	12:45 – 12:52
	Canción de despedida: “Adiós con el corazón”
	Dª Amparo (6º)

	12:52 – 13:00
	Danza yugoslava: “Savila se bela loza”
	Dª Amparo (todos)

	13:00 - 13:30
	Entrega de caramelos en las respectivas clases
	Todos los cursos


44. EXCURSIÓN-VIAJE CULTURAL A MADRID
Se llevó a cabo el día 19 de junio y participaron en él los alumnos/as de 5º y 6º cursos de E.P. que han colaborado en las tareas de atención y servicio en el Comedor Escolar de este Centro.

El programa, resumido, de este viaje fue el siguiente:

· Recorrido y visita panorámica de los lugares más conocidos y representativos de la ciudad de Madrid.

· Visita al Zoológico de la Casa de Campo.

· Visita al Parque de Atracciones.

Contamos también con la asistencia de algunos padres, resultando una jornada muy divertida y de alegre convivencia entre alumnos, padres y profesores.

45. AULAS DE LA NATURALEZA

Dentro del Programa de Tiempo Libre Escolar de la Fundación Provincial de Deportes, se participó en esta actividad consistente en unas jornadas cuyo objetivo fue mejorar la relación entre los alumnos de los centros escolares de la provincia y el conocimiento del medio natural.

Se realizó en el Albergue de Pineda de la Sierra (Burgos) durante los días 21 al 26 de junio.

Las actividades desarrolladas fueron, entre otras, las siguientes: senderismo, espeleología, orientación, talleres, escalada, rápel, piragüismo, etc.

