	  ACTIVIDADES  CURSO  2004-2005


1. PROGRAMA DE PRÉSTAMO DE LIBROS DE TEXTO
Al igual que en cursos anteriores, el Centro ha asumido el coste de este programa mediante el cual se presta los libros de texto a los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P., habiendo sido siempre muy bien acogido por las familias.

2. CAPTACIÓN DE SOCIOS PARA EL BIBLIOBÚS
Como en años anteriores se ha continuado colaborando con el Bibliobús Escolar, habiendo realizado una captación de nuevos socios con los alumnos de 1º curso de E.P.

3. AGENDA ESCOLAR 2004-05
Durante la última semana de septiembre se hizo entre a los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. de la Agenda Escolar 2004-05 “Educación, Consumo y Medio Ambiente” con la que se ha pretendido facilitar a los niños información de interés tanto en lo referente a su vida escolar como a su comportamiento como consumidores, sin olvidar las distintas opciones de ocio y tiempo libre.

4. ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL RECREO POSTERIOR A LA COMIDA
Se han dado clases de Informática, coordinadas por la Asociación de Padres de Alumnos, de 14:30 a 13:30, siguiendo una adecuada distribución a lo largo de la semana a fin de no coincidir con otras actividades que se han venido desarrollando en ese mismo horario (actividades sobre ”Educación para el Consumo”).

5. ACTIVIDADES SOBRE EL CONSUMO Y EL MEDIO AMBIENTE
Durante la 2ª semana de octubre se formaron los diferentes grupos que posteriormente trabajaron sobre las actividades de consumo y de medio ambiente en los diferentes talleres que se organizaron al efecto:

· Derechos de los consumidores.

· Alimentación.

· Hacer la compra.

· Publicidad.

· Juegos y juguetes.

· Seguridad.

· Ecología.

· Higiene.

· Drogodependencias.

· Medio ambiente.

· Recursos naturales de la zona.

6. PLAN DE EVACUACIÓN Y EMERGENCIA
Se ensayó el día 25 de octubre, habiéndonos planteado los siguientes objetivos:

· Conseguir unos hábitos de conducta adecuados para poder hacer frente a posibles situaciones de riesgo como consecuencia de un siniestro inesperado.

· Enseñar a los alumnos a conducirse adecuadamente en situaciones de emergencia.

· Conseguir la evacuación del edificio escolar de una forma ordenada, sin peligro para nadie, en el menor tiempo posible, etc.

Se realizó correctamente y con gran orden y disciplina por parte de todas las personas implicadas.

11.7. PROGRAMA DE SALUD BUCODENTAL
Durante la 1ª quincena de octubre se realizaron diferentes actuaciones que comprende el citado programa. Además de los colutorios con flúor que se han llevado a cabo durante todo el curso con los alumnos de E.P., con los niños de 1º de E.P. se realizaron específicamente estas otras actividades:

· Exploración de la boca por parte del odontólogo.

· Aplicación de gel de flúor.

· Sellado de fisuras.

· Reforzamiento de la higiene bucal.

· Obturaciones en piezas definitivas a los niños que los precisaron.

8. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA (1er GRUPO)
Durante la semana del 8 al 12 de noviembre los alumnos de 6º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde participaron en una gran variedad de actividades:

· Juegos de conocimiento.

· Manejo de cámaras fotográficas.

· Descubrir Cervera.

· Taller de cerámica.

· Taller meteorológico.

· Taller de Inglés.

· Informática.

· Tráfico.

· Trigo, harina y pan.

· Salidas medioambientales.

· Actividades y escenificaciones lingüísticas.

· Educación Física.

· Fotografía digital.

· Juegos dirigidos.

· Correo electrónico.

· Veladas nocturnas, etc.

9. EDUCACIÓN PARA LA SALUD

Durante la 1ª quincena de noviembre se hizo entrega a los alumnos del siguiente material relacionado con la “Educación para la Salud”:

· Folleto “Que no le pique” para prevención de la pediculosis (E.I. 3 años).

· Folleto “La alimentación en la edad escolar” ( 1º E.P.).

· Folleto “Cuidad sus dientes” (1º E.P.).

· Recortable de una dentadura ( 2º E.P.).

· Carta recordatorio relativa al Documento de Salud Infantil y a la Cartilla de Vacunaciones (alumnos nacidos en los años 1999 y 1994).

· Información y documentación relativa a la “Campaña de vacunación frente al meningococo C” (5º  y 6º E.P.).

10. RECOGIDA DE LIBROS Y MATERIAL ESCOLAR

Durante la 2ª quincena de noviembre se llevó a cabo una campaña de recogida de libros y material escolar con destino a los países sudamericanos destinado a los niños de América Latina que carecen de este material y que a ellos les habrá sido de gran utilidad tanto para su formación escolar  como para la creación de bibliotecas.

11. XXVI ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN
Durante la primera semana de diciembre se llevaron a cabo diferentes actividades encaminadas a recordar y celebrar que el día 6 de dicho mes se cumplía el vigésimo sexto aniversario de la aprobación por el pueblo español de la Constitución.

Se explicaron a los niños diferentes contenidos adaptados a sus edades: las libertades públicas, los principios democráticos de convivencia, la tolerancia, los derechos humanos, el significado de lo que es un Estado Social y Democrático de Derecho, etc.

12. CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA REALIDAD DE LOS PAÍSES DEL TERCER MUNDO
Se llevó a cabo, durante la segunda semana de diciembre, esta campaña dedicada a sensibilizar a los niños y niñas sobre la realidad de los países del Tercer Mundo y a la financiación de  proyectos  de  desarrollo en las zonas más necesitadas de África, América y Asia. 

Se realizó en colaboración con la O.N.G. Manos Unidas, proporcionando los calendarios que edita dicha organización con el objeto de ayudar a los más necesitados, facilitando de esta forma la participación de cuantos alumnos y sus familias libremente así lo decidieron.

13. MÚSICA TRADICIONAL
El día 13 de diciembre se realizó con los alumnos de 4º, 5º y 6º cursos de E.P. una excursión a Palencia para asistir a un concierto de música tradicional 

Para ello se contó con la participación del Grupo Almacántaro que desarrolló los siguientes contenidos:

· Origen de las músicas y los ritmos tradicionales de Castilla y León.

· Tipos de ritmos, origen, fundamento, evolución, distribución geográfica, etc.

· Los instrumentos, origen, clasificación, peculiaridades, etc.

· El oficio de músico, los músicos populares en las historia, peculiaridades, etc.

14. CÓMO FAVORECER EL GUSTO POR LOS LIBROS
Aprovechando la proximidad de las vacaciones navideñas, durante la última semana lectiva de diciembre se recordaron a los padres diferentes aspectos relacionados con la lectura, animándoles a intentar crear y fomentar en los niños el gusto por la lectura ya que la influencia de la familia es decisiva para fomentar lectores que desarrollen la práctica de la lectura a lo largo de toda su vida y no solamente durante el período escolar.

La exposición de motivos anterior se fundamentó con los siguientes argumentos: 

· Los libros desarrollan la imaginación y el conocimiento del mundo, de las gentes, de sus costumbres.

· Estimulan la curiosidad por lo que nos rodea y nos acercan a mundos lejanos.

· Educan los sentimientos, nos ayudan a conocernos y a identificarnos con otros.

· Enriquecen el lenguaje y aumentan nuestra capacidad de expresión, nos ayudan a pensar y a relacionar unas ideas con otras.

· Nos vinculan con una comunidad cultural y nos ponen en contacto con otras visiones del mundo, etc.

Se orientó igualmente sobre los temas favoritos de los niños que, generalmente, son los siguientes: 

· Antes de los 6 años: libros de imágenes, historias del entorno familiar, narraciones con animales humanizados, fábulas y cuentos de hadas. 

· Desde los 6 años: animales que hablan, cuentos tradicionales, narraciones reales o ficticias sencillas, cuentos humorísticos, libros de imágenes, poemas y canciones. 

· Desde los 8 años: aventuras, detectives, pandillas, cuentos fantásticos, narraciones mitológicas, relatos humorísticos, libros de poemas, historias de la vida real, libros informativos. 

· Desde los 10-11 años: novelas realistas, relaciones de amistad, primer amor, conflictos personales, novelas que reflejan los problemas del entorno social, ecología, pacifismo, narraciones de suspense, aventuras peligrosas, ciencia ficción, poesía y teatro, libros informativos, revistas sobre temas que les interesan, prensa diaria, etc.

15. CONCURSOS Y ACTIVIDADES NAVIDEÑOS
Se llevaron a cabo, dirigidos y coordinados por los diferentes profesores-tutores y/o profesores-especialistas, los siguientes concursos y actividades: cuentos, tarjetas navideñas, bailes, dramatizaciones, villancicos, belenes, murales, ornamentación de clases, etc. 

Tuvieron lugar durante las dos últimas semanas lectivas de diciembre, cerrándose con una bonita gala que celebramos en el Comedor durante la tarde del día 22 y a la que asistieron la gran mayoría de padres:

· Villancico E.I.: “Vitamina C”.

· Villancico 1º y 2º E.P.: “El sarampión”.

· Villancico 3º E.P.: “¿Qué le damos al Niño?”.

· Villancico 4º E.P.: “Din don”.

· Villancico 5º E.P.: “Jingle bells”.

· Villancico 6º E.P.: “Gatacumba”.

· Baile 3º E.P.: “Torero” (Chayanne).

· Baile 4º E.P.: “Oye el boom” (David Bisbal).

· Baile 5º E.P.: “Loca” (Eurojunior).

· Baile 6º E.P.: “Dale don dale”.

· Baile 5º E.P.: “Antes muerta que sencilla” (Mª Isabel).

· Baile 1º y 2º E.P.: “Lluvia de amor” (Eurojunior).

· Todos: “Danza de los cascabeles”. 

· Despedimos el trimestre con una gran chocolatada.

16. NATACIÓN RECREATIVA ESCOLAR

Se realizó durante el primer trimestre del año 2005 en colaboración con el Patronato Municipal de Deportes de Palencia y con la Fundación Provincial de Deportes de la Diputación Provincial. 

Se desarrolló en la piscina climatizada Campos Góticos de Palencia con una periodicidad semanal (todos los jueves) y en ella participaron los alumnos de 3º y 4º cursos de E.P.

17. SEMANA BLANCA ESCOLAR
En esta actividad, organizada por la Fundación Provincial de Deportes, participó un grupo de 8 alumnos de 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por la profesora de Educación Física, entre los días 23 y 28 de enero en la Estación de Candanchú (Huesca), habiendo resultado unos días entrañables de convivencia y diversión, así como de conocimiento y práctica de los deportes de la nieve.  

18. INFANCIA MISIONERA
Con motivo de celebrarse el 26 de enero el DÍA DE LA INFANCIA MISIONERA, se llevaron a cabo, durante las dos últimas semanas de enero, unas jornadas de concienciación sobre las necesidades de muchos niños del Tercer Mundo, a los que se destinan los fondos obtenidos, que se dedicarán a jardines de infancia, escuelas primarias y de enseñanza media, hospitales, dispensarios, orfanatos, casas de acogida, etc.

19. DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ
Con motivo de celebrarse el día 30 de enero el DÍA DE LA PAZ, se desarrollaron diferentes actividades bajo el título de DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ.

Se trataron, entre otros, los siguientes puntos: 

· La paz y la justicia.

· Respeto a los derechos humanos.

· Participación individual y social en el compromiso de la paz.

· Denuncia de situaciones de violencia estructural, etc.

20. RECOGIDA SELECTIVA DE PILAS
Desde principios de curso se ha continuado desarrollando esta campaña de recogida selectiva de pilas, principalmente las que contienen mercurio, cadmio y plomo, debido a su alto poder contaminante.

21. CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE EN EL MUNDO
Durante las dos primeras semanas de febrero se realizaron diferentes actividades relacionadas con la lucha contra el hambre con el objetivo de concienciar a los alumnos sobre este tema.

22. CARNAVALES
Durante la 1ª semana de febrero se realizaron diferentes actividades, fundamentalmente relacionadas con el área de Edcación Artística, relacionadas con los carnavales,  potenciando en ellas el aspecto lúdico de dichas celebraciones. 

23. XXI CONCURSO ESCOLAR O.N.C.E.
Este concurso, en el que participaron los alumnos de 3º, 5º y 6º cursos de E.P., se desarrolló durante las tres últimas semanas de febrero bajo el lema “En un lugar de tu imaginación” y las actividades fueron encaminadas a dibujar una escena del Quijote y explicársela a una persona ciega de la misma edad que los niños. 

24. VIAJE POR EL MUNDO DE LOS LIBROS

Esta actividad tuvo como objetivo principal potenciar, mejorar y consolidar el hábito lector de los alumnos y se llevó a cabo con apoyo de diferente material que se proporcionó a los niños de 1º y 2º cursos de E.P.
25. RECOGIDA DE ROPA Y ZAPATOS USADOS
Durante la 3ª semana de febrero se llevó a cabo una campaña de recogida de ropa y zapatos usados a favor del Grupo Martes-Villena que está formado por voluntarios que trabajan en favor de personas que necesitan ayuda ante problemas como la droga, el alcohol y todo tipo de marginación y que intenta conseguir los objetivos propuestos ofreciendo actividades de ocio y tiempo libre, orientando al toxicómano hacia centros de rehabilitación, asesorando a familiares afectados, programando actividades de difusión entre los jóvenes, etc.

26. CONCIERTO DIDÁCTICO DE MÚSICA CLÁSICA

El día 2 de marzo los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por sus profesores tutores, se desplazaron a Valladolid para asistir, en el Teatro Lope de Vega, a un concierto didáctico de música clásica a cargo de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León.

El fin principal de esta actividad fue potenciar la sensibilidad musical de los niños, enseñando a escuchar la música a través de cuentos con narrador y orquesta. 

La obra que se representó fue “Till Eulenspiegels lustige Streiche op. 28” (Las alegres aventuras de Till Eulenspiegel) con música del compositor alemán Richard Strauss (1864-1949), y los objetivos planteados fueron, entre otros, los siguientes:

· Potenciar las capacidades creativas e imaginativas.
· Desarrollar la expresión dramática, escrita, corporal, plástica y musical.
· Explorar las posibilidades sonoras de la voz, del propio cuerpo, de los objetos cotidianos y de los instrumentos escolares.
· Tomar conciencia de la importancia del silencio como primer paso para una escucha consciente y activa.
· Crear y comprender códigos no convencionales de escritura musical.
· Fomentar la afición por la música del siglo XX.
· Reconocer los instrumentos de la familia viento-madera.
· Fomentar el gusto por la poesía.
· Establecer las diferencias entre sonido, ruido y silencio, etc.
La actividad anterior se complementó con la visita al Museo Patio Herreriano donde los alumnos participaron por grupos en diferentes talleres: “La ciudad” y “El lenguaje del artista”.

27. CAMPAÑA DE SEGURIDAD INFANTIL
Se entregó a los alumnos de 3º de E.P. (7 de marzo) el cómic titulado “Con precaución puedes evitar accidentes” que ha sido diseñado dentro de la Campaña de Seguridad Infantil. En él se recogen medidas preventivas a adoptar en los ambientes más frecuentados por los niños y su fin primordial ha sido la prevención de riesgos y accidentes en los quehaceres diarios.

Los objetivos principales a destacar son:

· Educar en la autoestima.

· Valorar la propia salud.

· Llegar a la convicción de que los riesgos son evitables.

· Capacitar al niño para intervenir sobre las condiciones del medio, etc.

28. PLAN DE FOMENTO DE LA LECTURA
Una de las primeras actuaciones encaminadas a la elaboración del “Plan de fomento de la lectura y de la comprensión lectora” fue la realización de una evaluación inicial para lo cual se realizaron tres tomas de datos (2ª Y 3ª semanas de marzo):

· Recursos del Centro y su utilización (este cuestionario fue cumplimentado por el coordinador del Plan).

· Hábitos lectores en Educación Primaria (este cuestionario fue cumplimentado por los maestros tutores).

· Hábitos lectores de los alumnos de Educación Primaria (este cuestionario fue cumplimentado por los alumnos con ayuda de sus maestros, previamente explicado a los padres).

29. ESTUCHE GRANDULLÓN
Se hizo entrega de este estuche a los padres de los alumnos de 1º, 2º y 3º de E.I. y 1º de E.P. conteniendo productos de diferentes firmas comerciales y una "Guía práctica para los padres", con informaciones de interés sobre cuestiones relativas a los niños de hasta 6 años (3ª semana de marzo).

30. BAUTISMO BLANCO
Esta actividad se realizó el día 15 de marzo y en ella participaron 20 alumnos de los cursos 4º, 5º y 6º de E.P. que se desplazaron, acompañados por la profesora de Educación Física, a la estación de San Isidro (León).

El objetivo principal de la actividad fue la promoción del esquí y estuvo encuadrada dentro del Programa de Ocio Activo de los Juegos Escolares, llevándose a cabo en colaboración con la Fundación Provincial para la Promoción Deportiva.

31. PORTAL DE EDUCACIÓN
Con relación a la puesta en marcha del Portal de Educación se distribuyeron entre los niños gomas y lapiceros y diferente material impreso con objeto de dar a conocer esta propuesta de educación ”on line” que pretende ser útil en la introducción de las nuevas tecnologías con lo que ello supone de innovación y transformación.

32. LOS DESAYUNOS DEL CORAZÓN
Esta actividad (17 de marzo) se realizó dentro de la “Campaña de Educación Nutricional” y contamos para ello con la colaboración de:

· Gremio de Panaderos.

· Colegio Oficial de Farmacéuticos.

· Ayuntamiento de Palencia. 

· Dirección Provincial de Educación.

· Diputación Provincial.

El objetivo principal fue concienciar a los padres y niños de la importancia de una buena alimentación no sólo en el rendimiento diario de los escolares sino también como medida de prevención de hábitos alimenticios perjudiciales para su salud.

Consistió básicamente en ofrecer un desayuno saludable basado en la dieta mediterránea (pan, leche, aceite de oliva, miel, fruta, agua y azúcar) además de una charla informativa sobre dietética y nutrición impartida por un farmacéutico.

En comunicaciones hechas a los padres antes de realizar la actividad se explicaron algunas observaciones para un mejor desarrollo de la actividad. Se les explicó esto:

· Debido a que se trata de un desayuno netamente saludable y ejemplar procuraremos en lo posible que los niños tomen la leche sola.

· El aceite a veces no es del agrado de los niños por lo que se aplicará un poquito en el pan añadiendo azúcar.

· Utilizaremos aceite de oliva virgen por ser la grasa más saludable que existe y la más beneficiosa para la salud.

· En otra parte del pan se pondrá la miel.

· Igualmente se proporcionará una pieza de fruta.

· También se proporcionará una encuesta, anónima y voluntaria, que nos servirá para conocer más sobre los hábitos y las costumbres de nuestros alumnos.

Se contó con la presencia de los medios de comunicación y de las primeras autoridades educativas, locales y provinciales lo que redundó en dar aún mayor interés a dicha actividad.

33. EXCURSIÓN – VIAJE CULTURAL
El día 21 de marzo se desplazaron a Palencia, acompañados por sus respectivas maestras tutoras, los alumnos de 1º, 2º y 3º cursos de E.P. para tomar en diferentes actividades que al efecto se organizaron en la Escuela de Magisterio:

· Circuito para el desarrollo de diversas habilidades de forma lúdica.

· Paso de monos.

· Trepa y péndulo.

· Tirolina.

· Escalada en rocódromo, etc.

34. CONMEMORACIÓN DEL IV CENTENARIO DEL QUIJOTE

Durante el mes de abril se realizaron diferentes actividades relacionadas con la conmemoración de 400 aniversario de la publicación de “El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha”.

Se escribieron varios fragmentos de la obra, se realizaron murales, se adornaron las puertas de las clases con motivos alusivos y se confeccionaron dos grandes molinos en el hall de entrada.

35. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA (2º GRUPO)
Durante los días 25 al 29 de abril los alumnos de 5º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde participaron en una gran variedad de actividades como las indicadas anteriormente para el primer grupo. (Ver actividad 8).
36. EXPOSICIÓN DE TRABAJOS DE RELIGIÓN

Durante los días 1 al 4 mayo este centro participó, con diferentes trabajos elaborados durante las clases de Religión, en una exposición organizada por la Asociación de Profesores de Religión y Profesores Católicos de Palencia y que tuvo lugar en la Sala de Exposiciones que Caja España posee en Palencia.

37. HISTORIA DE CASTILLA Y LEÓN

Durante la primera quincena de mayo se trabajaron diferentes contenidos relacionados con la “Historia de Castilla y León, nuestras señas de identidad”.

Esta actividad se realizó en colaboración con la Fundación Villalar y en ella participaron los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P.

38. DÍA INTERNACIONAL DE LAS FAMILIAS

Con motivo de celebrarse el día 15 de mayo el “Día Internacional de las Familias”, y relacionado con las jornadas “Tus museos, en familia”, mediante las que se facilitó el acceso gratuito de las familias a diferentes museos, monumentos y centros culturales entre los días 9 y 15 de mayo.

Para ello se dio a todos los niños un pase familiar en el que figuraba un teléfono gratuito de información de la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades para poder disponer de toda la información relativa a los museos y centros participantes, así como los días y horarios de apertura de los mismos.

39. JORNADA DE MULTIAVENTURA

Esta actividad se realizó el sábado día 21 de mayo en colaboración con la Fundación Provincial para la Promoción Deportiva (Diputación Provincial).

Tuvo lugar en la Residencia de Ocio y Tiempo Libre “El Valle” – Albergue y Poblado Romano (Saldaña) y en ella participó un grupo de 17 alumnos de 5º y 6º cursos de E.P.

Algunas de las actividades que se desarrollaron fueron: gynkhana multiaventura, tirar penaltis, encestar canasta, escalar rocódromo, pescar una trucha y capturarla en una bañera, puente tibetano, tiro con arco, pista de obstáculos, juegos Gran Prix, paseo en carroza y caballos en el picadero, tirolina, etc.

40. CONCURSO ESCOLAR DE DIBUJO

Durante el mes de mayo se realizaron diferentes trabajos relacionados con este concurso organizado por la Asociación de Profesores de Religión Católica y Profesores Católicos de Palencia en colaboración con la Delegación Diocesana de Enseñanza y con la Editorial Ereverest.

Los temas que se desarrollaron fueron los siguientes:

· Primer Ciclo de E.P.: “La naturaleza es un regalo de Dios”.

· Segundo Ciclo de E.P.: “Momentos importantes de la vida de Jesús”.

· Tercer Ciclo de E.P.: “Historia del Pueblo de Israel”.

41. CAMPAÑA DE SALUD BUCODENTAL
Durante la cuarta semana de mayo se realizaron, en colaboración con la empresa Colgate-Palmolive, diferentes actividades relacionadas con la salud bucodental bajo el lema “Sonrisas felices, futuros brillantes”.

Para ello se dispuso del siguiente material:

· Vídeo “Programa escolar Colgate de higiene bucodental”:

· ¡Yo soy el Dr. Rabbit!

· Cepíllate.

· Dientes limpios.

· Vídeo “Las nuevas aventuras del Dr. Rabbit”:

· La placa bacteriana.

· El cepillado dental.

· Sonríe.

· Guía didáctica:

· Vídeos educativos.

· Charla del profesor.

· Técnica del cepillado.

· Refuerzo domiciliario.

· Hojas informativas para los padres.

· Para los niños: 

· Plan para unos dientes sanos.

· Muestra Colgate 19 ml.

42. CAMPAÑA DE FOTOPROTECCIÓN

Durante la 2ª semana de junio, en colaboración con la empresa ISDIN, se llevó a cabo una campaña de fotoprotección escolar sobre “Cómo disfrutar del sol sin peligro” mediante la cual se explicaron a los niños las principales precauciones que se deben tomar para poder disfrutar de la playa, del campo, de la piscina, etc., pero sin los riesgos que conlleva.

Para ello se utlizó el siguiente material:

· Carta de presentación.

· Ficha didáctica nº 1: El sol.

· Ficha didáctica nº 2: La piel.

· Ficha didáctica nº 3: La fotoprotección.

· Vídeo “Sol, piel y fotoprotección”.

· Para los niños:

· Guía de fotoprotección “Disfruta del sol sin peligro”.

· Muestra fotoprotector ISDIN-15 pediátrico.

43. PROGRAMA “TIERRA DE AGUA”
Como participantes en el programa educativo “Tierra de agua”, durante la 3ª semana de junio se hizo entrega a los alumnos de 5º curso de E.P. de “El juego de la gota”, material didáctico que, con un diseño atractivo y divertido, pretende reforzar el conocimiento de los escolares en el tema del ciclo del agua.

Este programa se desarrolló en colaboración con Caja España y contó, además, con material de apoyo consistente en diversos ejemplares del póster “Ecosistemas de Castilla y León”, con el objetivo de desarrollar en los escolares el conocimiento de nuestra riqueza natural y que se sensibilicen con su conservación de cara a preservar la existencia y calidad de vida de la humanidad.

Es de destacar el premio obtenido por la alumna Esther Aguado Perera por la calidad del trabajo realizado en el Cuaderno del Concursante.

44. CAMPAÑA DE PREVENCIÓN DE ACCIDENTES EN EL MEDIO ACUÁTICO

Durante la 4ª semana de junio se hizo entrega a los niños del

Folleto editado por la Federación Castellano-Leonesa de Salvamento y Socorrismo “Un día en la piscina”.

Este folleto ha sido editado mediante la colaboración entre la Federación de Salvamento y Socorrismo, la Junta de Castilla y León, la Diputación Provincial de Palencia y el Ayuntamiento de Palencia, y en él se recogen, de manera gráfica e intuitiva, consejos y orientaciones de lo que se debe y no se debe hacer como usuarios de piscinas. 

45. EXCURSIÓN-VIAJE CULTURAL A MADRID
Se llevó a cabo el día 24 de junio participando los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. que han colaborado en las tareas de atención y servicio en el Comedor Escolar de este Centro.

El programa, resumido, de este viaje fue el siguiente:

· Recorrido y visita panorámica de los lugares más conocidos y representativos de la ciudad de Madrid.

· Visita al Zoológico de la Casa de Campo.

· Visita al Parque de Atracciones.

Contamos también con la asistencia de algunos padres, resultando una jornada muy divertida y de alegre convivencia entre alumnos, padres y profesores.

46. FIESTAS DEL COLEGIO
Se celebraron durante el día 27 de junio con la siguiente distribución de actividades: 

	09:30 - 10:30
	Entrada en clase, tutoría y últimos ensayos
	Todos los cursos

	10:30 - 10:36
	Poesía: “Tres canciones”
	E.I.

	10:36 - 10:42
	Danzas del mundo: “Ven y baila” (España)
	1º 2º

	10:42 - 10:48
	Danzas del mundo: “Litte polka” (EEUU)
	3º

	10:48 - 10:54
	Danzas del mundo: “Pleskavac kolo” (Servia)
	4º

	10:54 - 11:00
	Danzas del mundo: “Pera Stous” (Grecia)
	5º

	11:00 - 11:06
	“Buenas noches, hasta mañana” (Los Lunnis)
	1º E.P.

	11:06 - 11:12 
	Romance de Rosalinda
	2º

	11:12 - 11:18
	“Ya se murió el burro”
	2º

	11:18 - 11:45
	Descanso
	Todos los cursos

	11:45 - 11:51
	“Girando sin parar”
	2º

	11:51 - 11:57
	“Perdóname” (David Cibera) 
	3º

	11:57 - 12:03
	“Adios papá” (Santa Justa)
	5º

	12:03 - 12:09
	“Que la detengan” (David Cibera)
	4º

	12:09 - 12:15
	“Ven a bailar” (David Bisbal)
	6º

	12:15 - 12:21
	“Del 1 al 10” (Santa Justa)
	5º

	12:21 - 12:27
	Canción de despedida: “Adios con el corazón”
	6º

	12:27 - 13:00
	Almuerzo de despedida
	En cada clase

	13:00 - 13:30
	Entrega de los boletines de evaluación
	En cada clase


